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OBEC  DEŠTNICE 

 

ZÁPIS Č. 1/2026 

ze zasedání Zastupitelstva obce Deštnice,  

které se uskutečnilo dne 4.2.2026 od 17:00 hod. v pohostinství v Deštnici 

 

Přítomno:          7          členů zastupitelstva obce (viz. prezenční listina) 

Nepřítomno:      0          člen zastupitelstva obce  

 

Hosté:              0        (viz. prezenční listina) 

Občané:         10        (viz. prezenční listina)  

 

Program:  

1. Zahájení, schválení programu, určení ověřovatelů 

2. Kontrola minulého usnesení 

3. Odpady 2025  

4. Rekonstrukce sálu KD 

5. Dotace v r. 2025 

6. Pasport a agenda hřbitova 

7. Portál Mapotip 

8. Cenová nabídka na čištění a monitorování stávající kanalizace v Deštnici 

9. CETIN – optická síť v obci Deštnice a Sádek 

10. Pracovní pozice – VPP + spisová služba 

11. Určený zastupitel k jednání s pořizovatelem v rámci územního plánu 

12. Náhradní výsadba – České štěrkopísky 

13. OZV, o regulaci hlučné zábavní pyrotechniky 

14. Aktuální stav účtů obce 

15. Rezignace člena ZO – složení mandátu 

16.       Delegování nového člena do Zastupitelstva obce, složení slibu 

17.  

18.  

19. 

20. 

21. 

22. 

23.       Různé informace - dotazy, příspěvky, diskuse občanů 

24.       Závěr 

Starostka přivítala členy zastupitelstva obce a občany obce. Konstatovala, že zasedání zastupitelstva obce je 

usnášeníschopné. 
 

Provedením zápisu pověřila: p. Neudorfskou M. 

Ověřovateli zápisu byli určeni: p. Henych, p. Fencková   

 

PRŮBĚH ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE: 

 

1. Zahájení, schválení programu, určení ověřovatelů 

Starostka přečetla program dnešního zasedání. 

 

Doplnění programu: 

17.   Výsadba v parčíku k vlakovému nádraží  

18.   Průkaz energetické náročnosti budovy 

19.   Bezúplatný převod pozemků od SPÚ 

20.   Žádost o finanční dar – Zdravotní klaun 

21.   Sraz rodáků a přátel obce Deštnice 

22.   Nabídka služeb pro řízení Energetických potřeb obce 
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Připomínky, diskuse: --------------------- 

 

Pro přijetí programu zasedání hlasovalo:     7      členů zastupitelstva obce. 

Proti……………………………………      0      členů zastupitelstva obce. 

Zdrželi se hlasování……………………      0      členů zastupitelstva obce. 

Usnesení č. 1/1/2026: ZO schvaluje Program dnešního zasedání zastupitelstva obce. Ke každému bodu bude  

diskuse.  

 

2. Kontrola minulého usnesení 

Starostka přečetla minulé usnesení a informovala o provedených úkonech z minulého zasedání. 

 

Připomínky, diskuse: --------------------------- 

ZO bere na vědomí podané informace. 

 

3. Odpady  

Starostka informovala o celkových nákladech za odpady, obdržených fin. prostředcích od f. EKO-KOM a 

zaplacených poplatcích od občanů. Dále sdělila, že náklady v tomto roce budou opět vyšší, neboť se zvyšuje 

sazba skládkovacího poplatku a snižuje množství odpadu, na který může být uplatňovaná sleva. Sdělila bližší 

informace. 

Dále sděluje, že domlouvá setkání občanů se zástupcem f. Marius Pedersen.  

  

Připomínky, diskuse: --------------------------- 

ZO bere na vědomí podané informace. 

 

4. Rekonstrukce sálu KD 

Starostka informuje o probíhající rekonstrukci sálu KD. Sdělila, že se při rekonstrukci objevilo několik 

komplikací. Zásadní komplikace je, že nad prostorem sálu nejsou nosné trámy, se kterými bylo v původním 

projektu počítáno na ukotvení konstrukce na SDK. Po doporučení p. Brunclíka, který provádí stavební dozor 

při této rekonstrukci, byla dohodnuta jako nejlepší varianta rozebrání podlahy na půdě a do železných 

překladů vložit trámy pro potřeby ukotvení stropního závěsu. Při tom bylo doporučeno i zateplení tohoto 

prostoru, poté se položí rošty z latí a zaklopí dvojitým záklopem OSB desek, aby byl prostor bezpečný pro 

chůzi. Dále sdělila, že by bylo vhodné při těchto pracích zateplit podlahu podia, které by vyřešilo únik tepla ze 

suterénní místnosti „Pekla“. Došlo by tedy k demontáži prken na podiu, vyčištění a vysátí prostoru, pokládce 

zateplení vč. parotěsné folie, montáži latí a pokládky dvojitého záklopu OSB desek. V poslední řadě bude 

vhodné při jedné akci zrekonstruovat kantýnu. Zde by došlo k osekání omítky, vybourání podlahy, zhotovily 

by se nové jádrové omítky, obložilo by se obklady, položila nová dlažba a opravil strop. Zastupitelé se shodli, 

že výdejní okénko bude lepší vybourat na přímí průchod a rozšířit prostor kantýnky o vystavění baru 

v prostorách sálu. Vystavění baru budeme řešit na dalším zasedání ZO. Starostka předložila cenové nabídky f. 

Uhlík na provedení prací na půdě, podiu a kantýnky. 

Dále starostka sděluje, že při elektropráci byly zjištěny taktéž komplikace. Nyní jsou celé prostory sálu a 

pekla řízeny z jednoho rozvaděče. Odkud má přívod kantýna nám zatím není známo. Po doporučení 

elektrikáře byly objednány 3 rozvaděče, které budou jednotlivě v prostorách, kde mají být. Kantýna bude mít 

svůj, suterénní místnost také a na sál a podium bude také samostatný. Dle platných norem by to takto mělo být 

a z důvodu, že po rekonstrukci potřebujeme mít vyhotovenou revize elektřiny byly tyto práce již domluveny. 

Sdělila cenu rozvaděčů. V poslední řadě bylo doporučeno zvážení automatického odvětrávání, které by 

spočívalo v umístění 2 větráků, které by automaticky měnily vzduch v prostorách sálu.  

 

Připomínky, diskuse:  

P.Neubauer - při těch opravách nechali jste si vypracovat statistický posudek?  

Starostka - není nutné, žádné velké zatížení nebude. Navíc máme stavební dozor, který na veškeré práce 

dohlíží. 

P.Postředník - za 3 elektro skříňky 56.000,- Kč , není to moc ? 

Starostka – není, na sál bude větší ,bude tam napojena klimatizace a dvě menší. 

ZO bere na vědomí podané informace. 
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Starostka nechává hlasovat, zda ZO schvaluje doplnění trámů a práce na zateplení a pokládky podlahy půdy 

v KD a provedení těchto prací f. Uhlík Viktor. 

 Výsledek hlasování: 

Pro:                 7               členů zastupitelstva obce. 

Proti:               0               členů zastupitelstva obce. 

Zdrželi se:       0               členů zastupitelstva obce  

Usnesení č. 2/1/2026: ZO schvaluje doplnění trámů a práce na zateplení a pokládky podlahy půdy v KD a 

provedení těchto prací f. Uhlík Viktor. 

 

Starostka nechává hlasovat, zda ZO schvaluje zateplení podlahy podia a provedení těchto prací f. Uhlík 

Viktor. 

 Výsledek hlasování: 

Pro:                7                členů zastupitelstva obce. 

Proti:              0                členů zastupitelstva obce. 

Zdrželi se:      0                členů zastupitelstva obce  

Usnesení č. 3/1/2026: ZO schvaluje zateplení podlahy podia a provedení těchto prací f. Uhlík Viktor. 

 

 

Starostka nechává hlasovat, zda ZO schvaluje opravu kantýny a provedení těchto prací f. Uhlík Viktor. 

 Výsledek hlasování: 

Pro:                  7              členů zastupitelstva obce. 

Proti:                0              členů zastupitelstva obce 

Zdrželi se:        0              členů zastupitelstva obce  

Usnesení č. 4/1/2026: ZO schvaluje opravu kantýny a provedení těchto prací f. Uhlík Viktor 

 

5. Dotace 2025 

Starostka informovala, že v roce 2025 byla obec úspěšná v rámci dotací. Obec získala dotaci : 

• ve výši 350.000,- Kč na pořízení domácích kompostérů. z KÚÚK z Programu pro podporu 

odpadového hospodářství obcí v ústeckém kraji na období 2017 až 2025.  

• ve výši 424.084,- Kč na výsadbu stromů v Deštnici z Agentury ochrany přírody a krajiny OPŽP 

• ve výši 1.000.000,- Kč na rekonstrukci sálu KD v Deštnici z KÚÚK z Programu obnovy venkova. 

 

Sdělila, že v letošním roce krom rekonstrukce sálu je priorita vodovod v Sádku. Nyní se vyřizuje stavební 

povolení a zpracovává projektový rozpočet této akce. V okamžiku, kdy bude mít obec hotové tyto dokumenty 

bude moci vyhledat a požádat o možné dotace na tuto akci. 

 

Připomínky, diskuse: --------------------------- 

ZO bere na vědomí podané informace. 

 

Zastupitel p. Kopřiva Petr se omluvil a opustil zasedání ZO. 

 

 6 . Pasport a agenda hřbitova 

Starostka informovala, že dle platného zákona by obec měla mít pasport staveb, komunikací, sítí i hřbitova. 

Pasport budov nepotřebujeme, protože máme projekty, komunikace i sítě máme, tak nám zbývá dořešit už jen 

hřbitov. Předložila cenovou nabídku f. MAPOTIP. 

 

Připomínky, diskuse: 

P.Staňková E. - počítá se s rozptylovou loučkou? 

Starostka – ano, i s tímto se počítá, ale bude nutná změna územního plánu. Tomu se budeme věnovat až bude 

dokončena rekonstrukce sálu. 

ZO bere na vědomí podané informace. 
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Starostka nechává hlasovat, zda ZO zpracování pasportu hřbitova. 

Výsledek hlasování: 

Pro:               6                členů zastupitelstva obce. 

Proti:             0                členů zastupitelstva obce. 

Zdrželi se:     0                členů zastupitelstva obce  

Usnesení č. 5/1/2026: ZO schvaluje zpracování pasportu hřbitova f. Mapotip. 

 

7. Portál mapotip  

Starostka informovala, nabídce f. MAPOTIP na zřízení mapového portálu, který dle našich požadavků bude 

obsahovat veškerá data. Jedná se např. o historické ortofotomapy, pozemky, budovy, různé sítě, může 

obsahovat taktéž např. veřejné osvětlení, obecní mobiliář apod. Předložila cenovou nabídku.  

 

Připomínky, diskuse: 

P.Henych - myslím, že toto není momentálně nutné. 

ZO bere na vědomí podané informace. 

 

Starostka nechává hlasovat, zda ZO schvaluje pořízení mapového portálu od f. MAPOTIP  

Výsledek hlasování: 

Pro:               0                členů zastupitelstva obce. 

Proti:             6                členů zastupitelstva obce. 

Zdrželi se:     0                členů zastupitelstva obce  

Usnesení č. 6/1/2026: ZO neschvaluje pořízení mapového portálu od f. MAPOTIP 

 

8. Cenová nabídka na čištění a monitorování stávající kanalizace v Deštnici 

Starostka informuje, při pasportizaci dešťové kanalizace se zjistila kritická místa, která je nutné vyčistit. 

Sdělila, o které místa se jedná. Předložila cenovou nabídku f. MAT Domoušice na čištění a monitorování 

stávající kanalizace v obci Deštnice.  

 

Připomínky, diskuse:  

P.Neubauer – počítá se s čištěním i pod parkovištěm u nás v ulici? Jezdily tam těžká auta a je to poškozené, 

tím by se měl někdo zabývat 

Starostka - část je zkontrolovaná a budou dělány i revize 

P.Konopásková - u naší bytovky čp.33 je dešťová kanalizace zasypaná. 

Starostka - víme a budeme řešit až na jaře. 

ZO bere na vědomí podané informace. 

 

9. CETIN – optická síť v obci Deštnice a Sádek 

Starostka informuje, že v loňském roce f. Cetin zpracovávala projekt na výstavbu optické sítě v obci Deštnice. 

Informovala, že usilovala, aby v rámci této akce zohlednili žádost o vybudování optické sítě také v obci 

Sádek. Předložila návrh f. CETIN, který dle původního záměru je upraven o části v obci Deštnice, které 

nebudou řešeny podzemním vedením, ale z ekonomických důvodu pro zhotovitele navrhují nadzemní vedení 

v části obce. Zároveň předkládá návrh zhotovitele na nadzemní vedení optické sítě do obce Sádek.   

 

Připomínky, diskuse:  

P.Postředník - na kolik nás příjdou sloupy, na kolik si je nacení? 

Starostka - nic. Vše bude v režii f.CETIN, obec nebude platit nic 

Čechlovská M. - a kdy se bude řešit el. do země u nás - za potokem. 

Starostka - zatím nemáme informace, že by se mělo pokračovat. 

P.Postředník - sice nám tu přibude pár sloupů ale budeme mít rychlejší internet. 

P.Neubauer - určitě je to posun k lepšímu. 

p. Zelenková – a to pak až bude elektrika v zemi, tak budeme mít dál dráty na sloupech? 

Starostka – ne, pokud půjde ČEZ s NN do země, tak by CETIN udělal přílož a bylo by také v zemi 

ZO bere na vědomí podané informace. 
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Starostka nechává hlasovat, zda ZO schvaluje předložený záměr společnosti CETIN uskutečnit na území 

Deštnice, Sádku výstavbu optické sítě umístěním podzemního či nadzemního vedení, jednorázově či po 

jednotlivých etapách. Zastupitelstvo obce Deštnice schvaluje, že součet jednorázových úplat, které společnost 

CETIN bude dle smluv o zřízení služebnosti nebo smluv o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti povinna 

zaplatit obci za zřízení služebností k nemovitým věcem ve vlastnictví obce pro zajištění práv společnosti 

CETIN užívat nemovité věci ve vlastnictví obce k umístnění a provozování podzemního či nadzemního 

vedení bude stanoven ve výši 10 000 Kč. Zastupitelstvo obce Deštnice souhlasí s využitím podpěr VO při 

budování optické sítě CETIN. Zastupitelstvo obce Deštnice souhlasí s obnovou zrušených podpěr či s 

výstavbou nových podpěr na pozemku obce, a sice pozemcích uvedených v příloze č.1. 

Výsledek hlasování: 

Pro:                6                  členů zastupitelstva obce. 

Proti:              0                  členů zastupitelstva obce. 

Zdrželi se:      0                  členů zastupitelstva obce  

Usnesení č. 7/1/2026: ZO schvaluje předložený záměr společnosti CETIN uskutečnit na území Deštnice, 

Sádku výstavbu optické sítě umístěním podzemního či nadzemního vedení, jednorázově či po jednotlivých 

etapách. Zastupitelstvo obce Deštnice schvaluje, že součet jednorázových úplat, které společnost CETIN bude 

dle smluv o zřízení služebnosti nebo smluv o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti povinna zaplatit obci za 

zřízení služebností k nemovitým věcem ve vlastnictví obce pro zajištění práv společnosti CETIN užívat 

nemovité věci ve vlastnictví obce k umístnění a provozování podzemního či nadzemního vedení bude 

stanoven ve výši 10 000 Kč. Zastupitelstvo obce Deštnice souhlasí s využitím podpěr VO při budování 

optické sítě CETIN. Zastupitelstvo obce Deštnice souhlasí s obnovou zrušených podpěr či s výstavbou nových 

podpěr na pozemku obce, a sice pozemcích uvedených v příloze č.1. 

 

10. Pracovní poziece – VPP + spisová služba 

Starostka informovala, že z důvodu změn v dotacích na VPP již není moc možností o využívání zaměstnanců 

z ÚP a dostávat na ně dotace.  Z tohoto důvodu bude potřeba zaměstnat minimálně jednoho člověka přímo 

v rámci obce.  V rámci jejího pracovního místa bych uvítala, že by mimo práce VPP vykonával zaměstnanec i 

práci elektronické spisové služby a vedení kroniky. 

 

Připomínky, diskuse: 

P.Postředník - a je nutné platit někoho celý rok. Nešlo by to řešit pouze dohodami, třeba důchodci. Jenom 

když bude potřeba. 

Starostka - dohody nic neřeší. Potřebuji mít někoho na stálo. A nejsou lidi. Potřebuji mít někoho na koho se 

můžu spolehnout. 

P.Postředník - a jaká bude mzda? 

Starostka - minimální mzda  

P.Postředník - a to bude plný úvazek? 

Starostka - ano na plný úvazek. 

P.Postředník- a bude pracovat pravidelně 8 hodin. 

Starostka - s pracovní dobou se bude hýbat dle potřeby. 

P.Neubauer - tak může pracovat v hodinovce nebo v úkolu, záleží jaký způsob zvolíte. 

ZO bere na vědomí podané informace. 

 

Starostka nechává hlasovat, zda ZO schvaluje zřízení pozice pracovníka VPP a vedení ESSl.  

Výsledek hlasování: 

Pro:                6               členů zastupitelstva obce. 

Proti:              0               členů zastupitelstva obce. 

Zdrželi se:      0               členů zastupitelstva obce  

Usnesení č. 8/1/2026: ZO schvaluje zřízení pozice pracovníka VPP a vedení ESSl 

 

11. Určený zastupitel k jednání s pořizovatelem v rámci územního plánování 

Starostka informovala, že na základě novelizace stavebního zákona musí mít obec určeného zastupitel jednat s 

pořizovatelem v rámci územního plánu. Jelikož nyní bude MěÚ Žatec vypracovávat Zprávy o uplatňování 

územního plánu Deštnice za období 04/2022-03/2026 potřebují od nás informaci kdo je určený zastupitel. 

Doposud jsme usnesením nikoho neurčili, musíme tedy schválit určeného zastupitele. 
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Připomínky, diskuse: --------------------------- 

ZO bere na vědomí podané informace. 

 

Starostka nechává hlasovat, zda ZO určuje starostku p. Lucii Vokurkovou pro spolupráci s pořizovatelem na 

činnosti týkající se územně plánovací dokumentace na celé volební období". 

Výsledek hlasování: 

Pro:                 6                  členů zastupitelstva obce. 

Proti:               0                  členů zastupitelstva obce. 

Zdrželi se:       0                 členů zastupitelstva obce  

Usnesení č. 9/1/2026: ZO určuje starostku  p. Vokurkovou.pro spolupráci s pořizovatelem na činnosti týkající 

se územně plánovací dokumentace na celé volební období".  

 

12. Nýhradní výsadba – České štěrkopísky 

Starostka informuje, že v únoru 2021 obec schválila Českým štěrkopískům, z důvodu vybudování nového 

vjezdu na pískovnu, pokácení 11 ks ořešáků podél hlavní komunikace, kdy jim při schválení byla určena 

náhradní výsadba. Nyní se jim blíží kolaudace stavby, tak potřebují náhradní výsadbu uskutečnit. Výsadbu 

bude provádět p. Bechyňský, kterému navrhla pro náhradní výsadbu prostor kolem cesty za p. Engelem k 

Eviku. 

 

Připomínky, diskuse: --------------------------- 

ZO bere na vědomí podané informace. 

 

13. OZV, o regulaci hlučné zábavní pyrotechniky 

Starostka informovala, že obec má OZV o regulaci hlučné zábavní pyrotechniky. Z důvodu platnosti nového 

zákona je tato vyhláška v rozporu se zákonem. Z důvodu, že regulace je již řešena zákonem, můžeme tuto 

OZV zrušit, protože regulaci pyrotechniky F1 není nutno upravovat. 

 

Připomínky, diskuse:  

P.Neubauer - takže platí zákon. 

Starostka - ano zákon je nad vyhláškou. 

ZO bere na vědomí podané informace. 

 

Starostka nechává hlasovat, zda ZO schvaluje OZV, kterou se zrušuje obecně závazná vyhláška č. 2/2025, o 

regulaci hlučné zábavní pyrotechniky.  

Výsledek hlasování: 

Pro:                  6                členů zastupitelstva obce. 

Proti:                0                členů zastupitelstva obce. 

Zdrželi se  :      0                členů zastupitelstva obce  

Usnesení č. 10/1/2026: ZO schvaluje OZV, kterou se zrušuje obecně závazná vyhláška č. 2/2025, o regulaci 

hlučné zábavní pyrotechniky.  

 

14. Aktuální stav účtů  obce 

Informuje, že na účtu KB je k dnešnímu dni 214.841,04 Kč, na účtu ČNB 3.386.714,99 Kč. Celkem tedy má 

obec na účtech finanční prostředky ve výši 3.601.556,03 Kč.  

 

Připomínky, diskuse: ------------------------------ 

ZO bere na vědomí podané informace. 

 

 

15. Rezignace člena ZO – složení mandátu 

P. Benešová K. předložila rezignaci člena ZO, který skládá k 5.2.2026 z důvodu dlouhodobého pobytu 

v zahraničí. P. starostka poděkovala p. Benešové za vynikající spolupráci. P. Pospíšil předal p. Benešové jako 

poděkování za spolupráci květinu.  
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Připomínky, diskuse: ------------------------------ 

ZO bere na vědomí podané informace. 

 

16. Delegování nového člena do Zastupitelstva obce  

Starostka informuje, že 1. náhradník za p. Benešovou je p. Černá Věra, která bude od 5.2.2026 dosazena na 

uvolněný post člena ZO. Paní Černá Věra předložila občanský průkaz ke kontrole. 

 

ZO bere na vědomí podané informace. 

 

Starostka v souladu s § 69 odst. 2 zákona o obcích vyzvala nového člena zastupitelstva ke složení slibu. Před 

složením slibu upozornila, že odmítnutí složit slib nebo složení slibu s výhradou má za následek zánik 

mandátu (§ 55 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, v 

platném znění). 

 

Složení slibu proběhlo tak, že p. Fencková Andrea přečetla text slibu (stanovený v § 69 odst. 2 zákona o 

obcích): 

„Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat svědomitě, v 

zájmu obce a jejích občanů a budu se řídit Ústavou a zákony České republiky.“ Poté vyzvala p. Černou Věru 

ke složení slibu pronesením slova „slibuji“ a podpisem na připraveném archu. 

Nový člen zastupitelstva složil slib bez výhrady a osvědčení o zvolení za člena ZO Deštnice obdrží následující 

den, tj. den od kterého vykonává již funkci zastupitele a má právo hlasovat při zasedání ZO Deštnice. 

Starostka informovala, že od 5.2.2026 je p. Černá Věra novým členem zastupitelstva obce Deštnice. 

 

Připomínky, diskuse: ------------------------------ 

ZO bere na vědomí podané informace. 

 

17.  Výsadba v parčíku k vlakovému nádraží 

Starostka informuje, že loni v listopadu se porazily vzrostlé smrky v parčíku k nádraží. Sděluje, že požádala p. 

Zápala z f. Arborea o zhodnocení vhodné výsadby. Předložila návrh náhradní výsadby a cenovou nabídku. 

Zároveň předložil nabídku na prořez stromů u kostela, který je vhodný po 2 letech opět provést.  

 

Připomínky, diskuse:  

P Neubauer – keře, které jsou teď u parkoviště se moc nehodí. Když zastavíte a chcete vystoupit tak překáží. 

Starostka - ty kaře mají svůj účel při sekání trávy. Nemůžeme při každém sekání žádat občany aby si 

přeparkovali. 

p. Postředník – tak než zaparkujete, tak si spolujezdec má vystoupit, pak nebude problém 

ZO bere na vědomí podané informace. 

 

Starostka nechává hlasovat, zda ZO schvaluje náhradní výsadbu v parčíku k nádraží dle předložené nabídky 

od f. Arborea.  

Výsledek hlasování: 

Pro:                    6                  členů zastupitelstva obce. 

Proti:                  0                  členů zastupitelstva obce. 

Zdrželi se:          0                  členů zastupitelstva obce  

 

Usnesení č. 11/1/2026: ZO schvaluje náhradní výsadbu v parčíku k nádraží dle předložené nabídky od f. 

Arborea.  

 

Starostka nechává hlasovat, zda ZO schvaluje provedení prořezu 8 ks lip u kostela od f. Arborea 

Výsledek hlasování: 

Pro:                  6                   členů zastupitelstva obce. 

Proti:                0                   členů zastupitelstva obce. 

Zdrželi se:        0                   členů zastupitelstva obce  

Usnesení č. 12/1/2026: ZO schvaluje provedení prořezu 8 ks lip u kostela od f. Arborea 
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18. Průkaz energetické náročnosti budovy 

Starostka informuje, že ze zákona musí mít každá budova průkaz energetické náročnosti, tyto průkazy mají 

platnost 10 let. Sděluje, že dosavadní průkazy, které obec má, jsou platné do dubna letošního roku, tudíž je 

nutné nechat vyhotovit aktuální. Předložila cenovou nabídku f. PKV. 

 

Připomínky, diskuse:  

P.Postředník – tolik peněz za něco, co je přepíší? 

p. starostka – musí přijet a udělat opět studii před vypracováním 

p. Postředník - a co se od minule změnilo? 

Starostka - nová střecha a rekonstrukce sálu. 

ZO bere na vědomí podané informace. 

 

Starostka nechává hlasovat, zda ZO schvaluje vypracování průkazu energetické náročnosti budovy č.p. 112 a 

č.p. 50 v obci Deštnice 

Výsledek hlasování: 

Pro:                6                  členů zastupitelstva obce. 

Proti:              0                  členů zastupitelstva obce. 

Zdrželi se:      0                  členů zastupitelstva obce  

Usnesení č. 13/1/2026: ZO schvaluje vypracování průkazu energetické náročnosti budovy č.p. 112 a č.p. 50 

v obci Deštnice 

 

 

19. Bezúplatný převod pozemků od SPÚ 

Starostka informuje, že opakovaně žádá SPÚ o bezúplatný převod nebo prodej pozemků v obci Deštnice a 

Sádek. Sdělila, o které pozemky se jedná a stanovisko SPÚ.  

 

Připomínky, diskuse: ------------------------------ 

ZO bere na vědomí podané informace. 

 

 

20. Žádost o finanční dar – Zdravotní klaun 

Starostka předložila žádost o finanční dar Zdravotní klaun, o.p.s. Informovala o účelu finančního daru. 

 

Připomínky, diskuse:  

P.Henych - kdyby šlo třeba konkrétně o Žateckou nemocnici, ale když už budeme někam posílat peníze, tak to 

chce vědět konkrétně kam. 

ZO bere na vědomí podané informace. 

 

Starostka nechává hlasovat, zda ZO schvaluje finanční dar pro žadatele Zdravotní klaun. 

Výsledek hlasování: 

Pro:                  0                členů zastupitelstva obce. 

Proti:                6                členů zastupitelstva obce. 

Zdrželi se:        0                členů zastupitelstva obce  

Usnesení č. 14/1/2026: ZO neschvaluje finanční dar pro žadatele Zdravotní klaun. 

 

21. Sraz rodáků a přátel obce Deštnice 

Starostka předložila návrh programu na plánovanou akci. Sdělila bližší informace. Dále zastupitele 

informovala o nabídce f. Profixamat na výboru upomínkových předmětů. 

 

Připomínky, diskuse:  

P.Černá - a co pozvat Machuldu, moc se líbil. 

Starostka - máme už nějaký program, ale můžeme zkusit 

ZO bere na vědomí podané informace. 
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22. Nabídka služeb pro řízení Energetických potřeb obce 

Starostka předložila nabídku f. Estis s.r.o. na zpracování analýzy stávajícího stavu energetického hospodářství 

obce s návrhem rozvojových scénářů. Sdělila, že tato analýza je žádaná v rámci některých dotací a obce by ji 

tudíž měly mít. 

 

Připomínky, diskuse:  

P.Henych - máme teď zvýšené náklady, nechal bych to až na podzim. 

p. staroska – dobře, přesuneme tento bod na zasedání někdy v létě, až budeme vědět, jaké budou náklady na 

rekonstrukci sálu a případně vodovod v Sádku 

ZO bere na vědomí podané informace. 

 

23. Různé informace - dotazy, příspěvky, diskuse občanů 

P.Čechlovská - co budou silnice dělat s dírama? 

Starostka - o stavu je budu informovat, je fakt, že u autobusové otočky je stav katastrofální. I můstek je v 

havarijním stavu, zkusím se spojit s odpovědným pracovníkem a zajistit nápravu. 

P.Čechlovská - byli jste se teď někdy podívat na hřbitově? A viděli zahradu p. Holiče? To je neskutečný. 

Vyjdete ze hřbitova a co vidíte je katastrofa.  

Starostka - zajdu se tam podívat a domluvím s R.Holičem nápravu. 

P.Čechlovská - a to skladiště u čp.33? 

Starostka - to je bohužel na soukromém pozemku. 

P.Postředník - neuvažovali jste o zrušení klidu v neděli a o svátky do 14.00 hod. Stejně to nikdo nedodržuje. 

P.Konopásková -dříve byly kosy ty nedělaly takový rámus.  

Starostka - do příště zjistím jak by mělo zrušení vyhlášky vypadat. 

P.Neubauer - u hřiště jsou staré nefunkční lampy. Co s nima? 

Starostka - až bude příznivější počasí necháme je zrušit. 

ZO bere na vědomí podané informace.   

 

24. Závěr 

Starostka poděkovala přítomným za účast na dnešním zasedání. 

Jednání bylo ukončeno v  19.00 hod. 

 

 

Zapsala: M. Neudorfská 

 

 

 

Ověřovatelé  zápisu:         p.  Henych Roman                   podpis      …...........…………………….  

 

 

 

                                           p.  Fencková Andrea               podpis      …...........……………………. 

  

 

   

Starostka obce                    p. Vokurková Lucie                 podpis      …...........……………………. 
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